



В Республике Дагестан бывшие сотрудники отдела полиции признаны виновными в превышении должностных полномочий и причинении тяжкого вреда здоровью



Доказательства, собранные первым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан, признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывших сотрудников ОМВД России по г.Дербент.

По версии суда и следствия, инспектор патрульно-постовой службы и оперативный дежурный в марте 2017 года при исполнении должностных обязанностей нанесли доставленному в отдел полиции 59-летнему мужчине сначала в служебной машине, а потом и в самом отделе удары ногами в разные части тела, в результате чего причинили последнему тяжкий вред здоровью.

Приговором суда подсудимым назначено наказание в виде 4-х лет лишения свободы с



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

отбыванием в колонии общего режима и лишении права занимать должность в государственных органах на 2 года.

05 Июня 2023

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1798910>